

泰国内阁通过中泰铁路合作项目

长867公里,中国将参与投资、修建,未来有望成为旅游黄金线路

本报讯 据泰国媒体报道,泰国总理巴育11月18日透露,泰国内阁当天投票通过了一项与中国共建双轨道铁路的合作项目。中国将参与投资、修建的这条双轨标准轨铁路长867公里,投资额约需122亿美元,建成后将为中泰贸易提供新的通道。

运行速度或可达180公里/小时

据报道,11月18日,泰国内阁投票通过了由泰国交通部提交的一个议案。按照交通部的规划,通过中泰两国政府间直接合作,中国将参与投资、修建一条全长867公里的铁路,这条铁路共分为3段,路线从泰国东北部重要口岸廊开府到首都曼谷及东部工业重镇罗勇府。建成后,火车运行速度可达160-180公里/小时。

泰国交通部长巴津稍早前表示,项目获内阁通过后,他本人将设立并领导一个工作小组对这一项目进行研究,然后将研究报告提交国家立法议会审议,争取今年年底前能与中方签署协议。据悉,该项目预计需要投资4000亿泰铢(约合122亿美元),中国将参与投资,但投资方式和比例目前还在商讨中。

巴津还透露,这一项目是泰国总理巴育近日在中国参加亚太经合组织(APEC)领导人非正式会议期间与中国领导人商定的。

巴育政府今年上台后,批准了一项8年基础设施建设项目,其中铁路建设是重点。规划中泰国将建设两条标准轨铁路,总长约1400公里,计划与中国合作的是其中一条。据泰国媒体报道,巴育下月赴日本访问时或将与日本谈及其他铁路线路的合作。

泰国或调整轨距与中国接轨

泰国总理巴育11月18日还称,泰国将与中方共建的铁路轨道宽1.435米。不过,两国政府还需要具体讨论项目细节。

据介绍,泰国铁路目前的轨距仍是1米的窄轨,但泰国政府有意将轨距从1米调整至1.435米。就此,有分析指出,泰国政府准备加宽国内铁路宽度,是为了和中国、印度等邻近重要国家的铁路接轨,以此加强经贸关系。因为泰国若加宽铁轨宽度,就意味着中印等国与泰国铁路连接时,将不存在换轨的问题,不但节省物流时间和成本,更有利于中印与泰国之间的贸易,以及泰国自身的经济发展。

泰国智库开泰研究中心11月18日也发布报告称,与前政府的高铁计划相比,内阁刚刚批准的东北线双轨铁路方案经济效益更高。该线路定位为客货两用的准高铁,可给中泰贸易提供新的通道,同时还可形成从昆明到老挝再到泰国的旅游黄金线路。

今年10月16日,在意大利米兰举行第十届亚欧首脑会议期间,李克强总理会见泰国总理巴育时就提到,中方愿同泰方保持高层交往,落实好两国已经达成的共识和协议,统筹推进高铁等领域的务实合作。

去年10月,李克强曾与当时的泰国总理英拉一起在泰国参观了中泰高铁展,并亲自向英拉“推销”中国的高铁,称中国高铁技术先进,安全可靠,成本具有竞争优势,希望中泰加强铁路合作。(解放)

世界厕所日联合国呼吁消除户外如厕



纽约联合国总部门前的巨型“马桶”

新华社联合国11月19日电(记者裴蕾 顾震球)11月19日是世界厕所日。联合国秘书长潘基文当天发表致辞,呼吁国际社会消除户外如厕,保护妇女和儿童的健康与安全。

潘基文在致辞中说,世界上有1/3的妇女没有安全的厕所,她们在如厕时可能会感染疾病,遭到羞辱甚至遭受暴力。改善环境卫生将增进12.5亿妇女和女孩的健康及安全。

潘基文说,今年世界厕所日的主题是“平等、尊严和性别暴力与环境卫生有关”。国际社会有结束被迫露天如厕的道义责任,并有义

务确保妇女和女童不会仅因缺乏环卫设施而遭到袭击和强奸。他呼吁国际社会、各个国家和社区做出努力,改变社会习俗,到2025年消除户外如厕的情况。

根据联合国数据,全世界有25亿人没有充足的环卫设施,其中10亿人在田野或丛林等地便溺,从而面临腹泻等疾病威胁。

2013年7月24日,第67届联合国大会一致通过决议,把每年11月19日设立为世界厕所日,以推动安全饮用水和基本卫生设施的建设,倡导人人享有清洁、舒适及卫生的环境。



中国城市街头妇女们排队上厕所



印度城市街头的“露天厕所”

当天控制血糖 快速远离并发症 巴西进口蜂胶 498元申领半年

对于很多高血糖患者来说,长期吃药破坏人体代谢,不吃药血糖控制不住,怎么办?如今,很多高血糖患者,都开始用一种没有任何风险的降糖蜂胶;只要每天服用“生康园蜂胶”,患者吃上它,起效非常快!血糖迅速平稳,三高得到稳定,吃饭、喝酒都没问题。更神奇的是,过段时间到医院一检查,血糖稳定不说,身体的胰岛细胞好像重新激活了一样,高血压、高血脂、白内障等等各种并发症都有好转。更大的惊喜还在后面,现在,只要打进电话,半年量的“生康园蜂胶”只花498元就能领回家,机会难得,抓紧抢购!

咨询热线:400-019-3211

糖尿病要治好 胰岛要吃饱

据专家介绍,生康园蜂胶的原料来自世界上最好的蜂胶产地——巴西。这里拥有全球最大的原始森林,植物种类冠于全球,被誉为世界的“植物宝藏”,这里的蜂胶治疗糖尿病历史流传几千年。因为治疗糖尿病以及并发症效果快速、彻底,当地的土著称蜂胶为神药图腾!

为什么“生康园蜂胶”能做到当天控制血糖,快速远离并发症呢?

现代医学研究发现,生康园蜂胶含有超一般蜂胶30倍的三价格。由于人体长期缺乏三价格,胰岛细胞就会干巴巴的没精打采,胰岛没有了营养,累坏罢工了,那么胰岛功能就会丧失,血糖也就高起来了,各种并发症也都会出现。专家认为,高浓度的三价格就是其治疗糖尿病神效的根源。

首先,大量的三价格不断地补充胰岛所需营养;接着,胰岛被重新激活,血糖当天就被控制住;最后,胰岛细胞恢复如初,糖尿病再难复发,其他的并发症也就快速消失了。

欧美医学界推荐“生康园蜂胶” 控制血糖,远离并发症

欧美日韩研究证实,原产于“植物宝藏”巴西的生康园蜂胶对控制血糖有奇效,长期服用对恢复中老年人身体机能,提高免疫力有效率达到98.9%。

服用当天:口渴、疲惫、皮肤瘙痒、头疼、心悸气短的患者,均能快速缓解。测量血糖稳定;血压值也较为理想。

服用一周期:血糖下降,将体内多余血糖、血脂转化,胰岛细胞修复,远离药物降糖,摆脱各种西药依赖。

长期服用:一切不适症状全部消失,心、脑、肝、肾等器官功能加强,代谢能力提高,细胞免疫功能增强,如同重新换一个身体。

好消息 生康园蜂胶 申领半年量只需要498元!

现在,只要拨打电话,很多糖尿病患者不仅能申领到“生康园蜂胶”半年的用量,还能尽早摆脱高血糖困扰,数量有限,请以下患者优先领取:

一、必须是中国内地的慢性病患者(所患疾病包括:糖尿病及并发症、糖尿病心脏病、糖尿病肾病、糖尿病眼病、皮肤瘙痒、高血压、高血脂、高血糖、心脏病、脑中风、心脑血管疾病、慢性肝病、脂肪肝、酒精肝、患各种肿瘤,特别是在接受放疗化疗的患者、顽固胃病、胃溃疡、便秘患者、哮喘、肺病、支气管炎、免疫力差、手术后恢复缓慢的患者、慢性鼻炎、鼻窦炎、咽炎、上呼吸道感染、妇科炎症、肾虚虚弱、前列腺疾病、一体多病的老年病患者);

二、必须是真正的有需求的患者,严禁囤积囤货,占用名额;

三、需登记姓名、电话等详细信息,报名患者最多只能申领一年的生康园蜂胶,为让更多人受益,不得重复领取。

此次“生康园蜂胶”498元申领半年活动面向全国,势必让更多患者亲身体会到当天控制血糖,快速远离并发症的真实效果。即日起在我省特别举办“生康园蜂胶”糖尿病康复活动,见此通知请立即拨打热线,每人限领一份“生康园蜂胶”(市场售价半年量是3600元)。

本次活动仅为3天,名额为100名,为了证明产品疗效过硬,树立良好的口碑,厂家已经砍掉所有中间环节,0利润促销,亏本销售。详情请拨打

400-019-3211

匈牙利总理观看俄国足球比赛 被批“谄媚”俄罗斯 匈牙利政府否认 总理“身在欧营心在俄”

本报讯 匈牙利总理维克托·欧尔班11月18日观看匈牙利与俄罗斯足球之间的友谊赛,却被政治对手指责“谄媚”俄罗斯。匈牙利政府发言人当天晚些时候回应说,欧尔班热爱足球,观看球赛与政治无关。

匈牙利和俄罗斯足球11月18日在匈牙利首都布达佩斯新落成的体育场举行一场友谊赛,结果俄罗斯队以2:1获胜。欧尔班前往现场在贵宾席中观看了这场比赛。

西方国家与俄罗斯因乌克兰局势关系趋紧之际,欧尔班这一举动引发国内政治对手指责。他们称,欧尔班观看球赛意在讨好俄罗斯,将使匈牙利在欧盟阵营内被边缘化。

反对党“不一样的政治”议员贝尔纳黛特·塞尔说:“他们称基于利益制定政策,但在欧盟被边缘化并不符合我们的利益。”针对上述指责,欧尔班予以否认,称自己只是务实,并未倒向俄罗斯一方。

匈牙利政府发言人佐尔坦·科瓦奇18日晚些时候说,欧尔班前去观看球赛是因为热爱足球,并打算观看匈牙利足球的每一场比赛。他说:“因此,不要把这件事政治化或从政治角度考虑。”

按照西方外交人士的观点,最近几个月来,匈牙利与俄罗斯“走得越来越近”。今年9月,匈牙利停止向乌克兰输送天然气,此外,匈牙利还恢复支持俄罗斯修建“南溪”天然气管道,绕过乌克兰向欧洲输气,而这一项目一直为美国和欧盟反对。实际上,虽然匈牙利身在欧盟和北约阵营,但欧尔班所奉行的政策却与多数盟国有所不同。最近几年,他一直推行“向东开放”的策略,主张与俄罗斯和亚洲国家建立更加紧密的联系。(新华)